Firma evidovala v lofiském roce u svych zaméstnanci mj. mzdu za mé

1. Jakou primérnou mzdu zaméstnanci obdrzeli? [2 body]
a) 37856 b) 39631 c) 38616 d) 37325

2. Jaka je modalni mzda? [2 body]
a) modus neexistuje  b) 38572,2 c) 35912 d) 38523

3. Vypoditejte median mzdy. [2 body]
a) 35941 b) 35200 c) 38572 d) 68060

4.  Vypocitejte vybérovy rozptyl mzdy. [2 body]
a) 201338366,7 b) 199660346,2 €) 267100101,1 d) 266820156,32

5. Vybérova smerodatnd odchylka mzdy je: [2 body]
a) 14130,1 b) 15189,4 c) 14198,7 d) 15146,8

6. Jakou nejmensi mzdu zaméstnanci obdrzeli? [1 body]
a) 10400 b) 10500 c) 14700 d) 14800

7. Jakou nejvyssi mzdu zaméstnanci obdrzeli? [1 body]
a) 27164 b) 77840 C) 61153 d) 78460

8. Ktera z nasledujicich tabulek piedstavuje rozdéleni ¢etnosti mzdy? [2 body]

a) b)
Tridy Cetnost Tridy
0 az 16000 5 0 az 17000
16000 az 32000 30 16000 az 32000
32000 az 48000 51 32000 az 48000
48000 az 64000 14 48000 az 64000
64000 az 80000 8 64000 az 80000

9. Kolik osob firma zaméstnava? [1 body]
a) 107 b) 108 c) 100 d) 106

10. Naleznéte 50% kvantil mzdy. [1 body]
a) 35941 b) 38572 c) 10400 d) 28224

Uvazujte nahodnou veli¢inu pocet pacienti, kteri prijdou k 1ékafi dopoledne v ¢

11. Jakym rozdélenim pravdépodobnosti se fidi tato nahodna veli¢ina? [1 body]
a) Poissonovym b) Binomickym ¢) Stejnomérnym d) Normalnim

12. Jaka je jeji stfedni hodnota? [2 body]
a)7 b) 5 c) 10 d) 20

13. Jaky je jeji rozptyl? [2 body]
a)7 b) 5 c) 10 d) 20



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Jaka je pravdépodobnost, ze v dobé od 10.00 do 11.00 navstivi 1ékate 8 pacientti? [2 body]
a) 0,77 b) 0,12 c) 0,33 d) 0,11

Jaka je pravdépodobnost, ze v dobé od 10.00 do 11.30 navstivi 1¢kate alespon 8 pacientii? [2 body]
a) 0,78 b) 0,11 c) 0,12 d) 0,33

Jaka je pravdépodobnost, Ze pii soucasném hodu dvéma kostkami padne prave jedna trojka? [1 body]
a) 10/36 b) 1/36 c) 25/36 d) 2/36

Je-li A jev jisty, pak nastane s pravdépodobnosti: [1 body]
a) nikdy nenastane b) 0,1 ¢) 0,5 d)1

Jaka je pravdépodobnost, Ze pii soucasném hodu dvéma kostkami nepadne zadna ctyrka?

a) 25/36 b) 1/36 c) 2/10 d) 1/10
Pokud ma nahodny pokus tii mozné vysledky, je pravdépodobnost kazdého z nich: [1 body]
a)0,1 b) 1/3 c)nelzejiurdit d)0,4

Pravdépodobnost, Ze pacient zemte, je 0,3. Jakd je pravdépodobnost, ze ziistane nazivu? [1 body]
a) 0,24 b) 0,7 ¢)nelze jiurcit  d) 0,2

Kolik trojcifernych Cisel 1ze vyrobit z ¢islic 1, 2, 3 a 4? [1 body]
a) 16 b) 64 c)12 d)4

Nabyva-li diskrétni ndhodna veli¢ina pouze hodnot 1, 2, 3 a je-li P(X<3)=0,7, pak P(X=3)=[1 body]
a)0,7 b) 1 ¢) nelze jiur¢it  d) 0,3

Nabyva-li diskrétni nahodna veli¢ina pouze hodnot 1, 2, 3 a je-li P(X>2)=0,7, pak P(X>3)=[1 body]
a)0,7 b) 1 ¢) nelze jiuréit  d) 0,3

Kumulativni Cetnost je definovana jako?
a) rozdil Cetnosti b) podil relativnich ¢etnosti ¢) podil ¢etnosti  d) soucin relativnich ¢etnosti

Mezi charakteristiky polohy nepatii: [1 body]
a) pramer b) modus c) rozptyl d) median



e) 39128
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e) 10400

e) 310101745,5
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d)

Cetnost

Tridy

Cetnost
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Cetnost

Tridy

0az 17000

6000 az 22000
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16000 az 32000

22000 az 48000

48

16000 az 32000
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32000 az 48000

48

48000 az 64000

31

32000 az 48000

14

48000 az 64000

31

64000 az 80000

15

48000 az 64000

e) 109

e) 29876

64000 az 80000

obé od 10.00 do 11.30, pFicemZ v pruméru jich v tuto dobu prijde 10.

¢) Exponencialnim

e) 15

e) 15




€) 0,62

e) 0,67

e) 2/10

e)0

e) 10/36

e) 0,2

e)l

e) 24

e)0

e)0

e) soucet Cetnosti

e) kvantily



Cetnost

48

32

14




Domaci

ID Vék Vzdélani | Funkce| Nemocnost . .
sluzebni cesty

102103 20 zZ8 délnik 0 14
102105 21 S8 THP 12 12
103201 24 VS THP 15 17
104205 32 VS manazér 0 10
104754 37 sS THP 22 8
105303 37 sS8 THP 1 13
105852 18 sS THP 22 10
106401 18 zZS8 déInik 22 6
106950 20 zZ8 délnik 13 7
107499 41 sSS8 THP 21 16
108048 21 VS manazér 49 14
108597 20 VS THP 17 12
109146 21 sS THP 24 8
109695 22 sS8 THP 10 12
110244 37 sS THP 19 18
110793 37 ZS délnik 51 12
111342 22 A délnik 37 12
111891 22 sS8 THP 19 8
112440 23 VS manazér 25 17
112989 23 VS THP 25 10
113538 23 SS THP 30 7
114087 24 S8 THP 28 7
114636 24 sS THP 27 12
115185 25 zZS délnik 36 0
115734 26 A délnik 32 0
116283 26 sS THP 12 14
116832 26 VS THP 15 14
117381 26 VS THP 0 11
117930 27 sS THP 28 13
118479 27 sS8 THP 1 0
119028 19 sS THP 28 16
119577 20 zZS délnik 35 8
120126 28 A délnik 22 21
120675 29 sS8 THP 16 11
121224 29 VS THP 20 7
121773 29 VS THP 13 14
122322 29 sS THP 29 11
122871 31 sS8 THP 10 12
123420 30 sS THP 8 9
123969 30 A délnik 15 12
124518 30 A délnik 28 18
102104 31 sS8 THP 26 13
102109 31 VS THP 35 7
102114 31 VS THP 29 9
102119 28 sS THP 21 12
102124 29 s$ THP 24 14
102129 31 S8 THP 20 15




102134 31 VS THP 14 11
102139 32 VS THP 17 0
102144 32 sSS8 THP 47 0
102149 32 sS THP 19 0
102154 40 S8 THP 13 15
102159 33 zZ8 délnik 22 19
102164 33 zZS8 déInik 22 15
102169 54 SS THP 10 9
102174 34 VS manazér 16 10
102179 34 VS manazér 26 20
102184 23 S8 THP 24 11
102189 34 sS THP 29 11
102194 35 S8 THP 18 15
102199 35 zZ8 déinik 29 0
102204 22 ZS délnik 26 12
102209 35 sS THP 13 11
102214 35 VS THP 30 9
102219 36 VS THP 40 11
102224 36 sSS8 THP 20 12
102229 51 A délnik 14 11
102234 36 sS8 THP 4 9
102239 37 VS THP 22 8
102244 37 VS THP 15 9
102249 37 sS THP 14 12
102254 37 zZS délnik 18 11
102259 39 SS8 THP 32 0
102264 39 VS THP 35 0
102269 26 VS THP 18 0
102274 25 sS8 THP 23 13
102279 23 A délnik 33 10
102284 40 sS THP 12 8
102289 40 VS THP 23 0
102294 40 VS THP 26 9
102299 41 sS THP 33 11
102304 41 zZS délnik 6 9
102309 42 sS THP 0 17
102314 42 VS THP 28 12
102319 42 VS THP 2 8
112255 44 sS8 THP 34 11
102329 33 zZ8 déInik 18 9
924030 45 sS8 THP 20 17
824771 45 VS THP 22 16
725514 51 sS8 THP 35 8
626255 46 A délnik 17 15
526949 32 sS8 THP 22 17
427273 46 VS THP 7 8
328147 47 sS8 THP 12 10
229021 48 zZ8 délnik 17 4
129095 49 s$ THP 14 12
306090 52 VS manazér 33 14




168507 54 S8 THP 27 6
1564511 60 zZS8 délnik 34 8
211122 63 sSS8 THP 15 14
102174 34 VS manazér 16 10
102179 34 VS manazér 26 20
102184 23 sS THP 24 11
102189 34 sS8 THP 29 11
102194 35 sS THP 18 15
102199 35 A déInik 29 0
102204 22 zZ8 délnik 26 12
102305 55 S8 THP 3 5




Zahranic¢ni
sluzebni cesty

Hruba mzda za
meésic brezen

16 30,470
14 38,224
12 31,040
8 70,650
12 27,058
18 44,470
12 41,122
12 32,646
8 34,646
17 37,138
15 70,000
10 32,464
17 10,400
10 40,644
9 46,000
0 32,000
12 30,472
13 31,000
14 70,000
12 28,250
17 28,400
10 35,000
8 32,640
13 49,052
10 42,240
6 26,430
12 39,044
11 49,930
10 50,224
13 30,406
13 24,650
5 50,466
6 50,820
10 31,270
11 37,052
18 46,538
9 30,500
11 46,050
12 45,386
15 31,264
15 35,970
14 51,386
13 51,912
11 39,046
15 30,246
8 33,786
12 33,046




9 23,924
6 10,400
14 40,046
8 38,472
10 42,460
3 52,046
12 10,400
13 32,000
21 76,904
13 78,460
9 49,396
12 47,264
11 49,992
10 37,126
14 30,650
12 40,504
12 48,000
13 54,064
17 30,472
9 22,472
14 32,050
12 30,246
13 53,042
13 40,470
4 42,640
10 35,912
8 32,570
9 33,704
10 44,724
15 23,970
17 10,400
11 19,044
14 19,456
6 24,046
15 31,792
9 35,164
11 34,730
11 53,044
12 42,046
16 41,192
10 32,252
7 26,472
12 32,506
12 32,650
5 31,996
17 42,512
17 54,346
8 40,470
17 44,470
33 72,246




9 19,126
14 20,472
13 10,400
21 74,512
13 73,704

9 35,056
12 33,046
11 34,000
10 45,126
14 45,126
12 43,262




V google tabulce na niZe uvedené adrese najdete spoleCny vyzkum:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVgPSQpMPhNNnTJZ6UL



https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVqPSQpMPhNnTJZ6ULMCOqwL4/edit?usp=sharing

MCOgwL4/edit?usp=sharing




